	Итоговая контрольная работа  6  класс

Вариант 1.
1. Определите тип файла: а) Сумерки.txt    б) Пейзаж.bmp             в) Осень.avi

2. Переведите число 562 в двоичную систему счисления
3. Выполните действия: а) 1010111012+ 1101010112           б) 10100012 : 10012
4. Закодируйте черно-белое изображение: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


5. Постройте правильные умозаключения:

а) Названия городов – имена собственные. Имена собственные пишутся с большой буквы. Значит, …
б) Все ученики 7 класса любят математику. Владик Тупица учится в 7 классе. Значит, …
6. Задача. В одном множестве 20 элементов, в другом 45 элементов. Сколько элементов может быть в их   а) пересечении     б) объединении
7. Переведите: а) 94 байта в биты                    б) 25 кбайт в биты

8. ТЕСТ  Закончите предложение: «Алгоритмом называется …»
а) нумерованный список                     б) маркированный список
в) система команд исполнителя          
г) конечная последовательность шагов в решении задачи, приводящая от исходных данных к требуемому результату

9. ТЕСТ Что можно считать алгоритмом?
а) правила техники безопасности                 б) список класса
в) кулинарный рецепт                                    г) перечень обязанностей дежурного по классу
	  Вариант 2.
1. Определите тип файла: 
а) Снегопад.jpg    
б) Чудеса.doc              
в) Осень.wav

2. Переведите 101011002 в десятичную систему счисления
3. Выполните действия:   
а) 110110102  - 1010112         
 б) 10102 * 10012
4. Восстановите рисунок по его коду:

11000011

11000110

11011100

11110000

11110000

11001100

11000110

11000001
5. Постройте правильные умозаключения: а) Если числитель больше знаменателя, то дробь называется неправильной. У дроби 11/3 числитель больше знаменателя. Значит…
б) Если ни один человек не может летать, а все птицы летают, то …
6. В классе 18 учащихся. Половина из них любят только математику, трое любят литературу и историю, остальные любят физкультуру и музыку. Сколько детей любят физкультуру и музыку?

7. Переведите: а) 448 бит в байты                     б) 147456 бит в кбайты

8. ТЕСТ. Алгоритм, в котором команды выполняются в порядке их записи, то есть последовательно друг за другом, называется….
а) линейным                     б) ветвлением                       в) циклическим

9. ТЕСТ  Что можно считать алгоритмом?
а) правила организации рабочего места                       б) схему метро
в) телефонный справочник                   г) инструкцию по пользованию телефоном.




